

Kurzus neve: <b>Szakdolgozati szeminárium és kommunikációs tréning</b>				
A kurzus oktatója, elérhetősége: <b>Pecze Krisztina, pecze@mome.hu</b>				
Kód: <b>M-AE-301</b>	Tantervi hely:	Javasolt félév:	Kredit: 5	Tanóraszám: Egyéni hallgatói munkaóra:
Kapcsolt kódok:	Típus: (szeminárium/előadás/gyakorlat/konzultáció stb.)	Szab.vál-ként felvehető-e?	Szab.vál. esetén sajátos előfeltételek:	
<b>A kurzus kapcsolatai</b> (előfeltételek, párhuzamosságok): Szakmai autonómiafejlesztés 1-2.				
<b>A kurzus célja és alapelvei:</b> A szakdolgozati kurzus legfőbb célja, hogy segítse a hallgatókat az egyetemi diplomairás folyamata során, mind szakmai, mind pedig a formai követelményeknek való megfelelés biztosításával. A kurzus azokat a jelentkezőket várja, akik diplomatémájukban üzleti szempontokat is figyelembe vevő megközelítéssel dolgoznának. Előny jelent, ha a hallgató korábban már dolgozott valamilyen kurzus keretében a szemináriumvezetővel.				
<b>Tanulási eredmények (fejlesztendő szakmai és általános kompetenciák):</b> A kurzus a MOME tervező képzései során folyamatosan jelen lévő elméleti tanulmányok méltó lezárása. A portfólióban bemutatandó széles körű és magabiztos tervezői tudáskészlet intellektuális háttérrel testesül meg a szakdolgozatban. Ez az írásmű arra hivatott, hogy demonstrálja, a diplomával rendelkező tervező nem csupán tehetséges, de művelt is; nem csupán ízléssel bír, de elemző képességekkel is; nem csupán tetterre kész, de szisztematikusan körültekintő is; nem csupán ötletekben termékeny, de érvelni is tud. Mindehhez természetesen előfeltétel a szabatos és a szakmai alapfogalmakkal tisztában lévő nyelvhasználat, az írásbeli értekező műfajokban szerzett gyakorlati jártasság, valamint a kutatási és érvelési módszerek ismerete. Ez a szeminárium mindenekelőtt e készségek és ismeretek fejlesztésére, illetve a szakdolgozat céljainak megfelelő alkalmazásuk meghatározására szolgál. Mindez a gyakorlatban kiscsoportos órai tanulás, és a szakdolgozat fejlesztési állomásainak egyéni konzultációját vegyesen alkalmazó órafolyamként valósul meg.				
<b>A kurzus keretében feldolgozandó témakörök, témák:</b> A kislétszámú kurzus váltogatva alkalmazza a csoportos tanulás és az egyéni konzultáció alkalmait. Ezek ütemezéséről az első órán állapodunk meg. A kurzus a szakdolgozati kutatás, és a szakdolgozatírás folyamatos támogatása mellett első szakaszában írásbeli kommunikációs házi feladatokkal fejleszti a résztvevők íráskészségét.				
<b>Tanulásszervezés/folyamatszervezés sajátosságai:</b>  <u>Oktatás menete:</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>• folyamatos</li> </ul> <u>A hallgatók tennivalói, feladatai:</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>• a szemináriumokon való részvétel</li> <li>• felkészülés a szemináriumi aktív részvételre</li> <li>• az egyes témák tantermi feldolgozása előtt az aktuális kötelező és ajánlott irodalom elolvasása</li> <li>• a dolgozattal kapcsolatos folyamatos egyeztetés a szemináriumvezetővel</li> <li>• a dolgozat folyamatos fejlesztése</li> </ul>				
<b>Értékelés:</b> <u>Teljesítendő követelmények:</u>				

A csoportos tanulási alkalmak látogatása (max. 3 hiányzás), az egyéni konzultációkon történő hiánytalan megjelenés, a házfeladatok elkészítése, és a kurzus végére legalább 80%-os készültségi szintű szakdolgozat megírása.

Értékelés módja:

- 1.) 40 % - A szemináriumon nyújtott teljesítmény (20% részvétel + 20% feladatok-prezentáció)
- 2.) 20 % - A dolgozat témavázlata, irodalomjegyzékkel – **Leadási határidő 2020. október 29-i szeminárium.**
- 3.) 40 % - A szakdolgozat megírása a kurzus végére – Előre megadott időpont.

Az értékelés szempontjai:

- A szemináriumi részvétel értékelése az otthoni felkészülésen és az órai aktivitáson alapul

**Figyelem:** a határidők be nem tartása és a plágium az adott feladat 0 ponttal történő értékelését vonja maga után.

**Az érdemjegy kiszámítása:**

Prezentációra kész és az előprezentáción sikeresen megvédett szakdolgozat, a konzultációs alkalmak látogatása, illetve az előre egyeztetett ütemterv szerinti részfeladatok elvégzése esetén a hallgató jeles osztályzatot kap.

A kurzus elégtelen érdemjeggyel zárul, ha a hallgató nem teljesíti a szakdolgozat előprezentációt illetve a sikertelen előprezentációt követően a pótprezentációt sem.

A kurzus nem teljesítettnek minősül, ha a hallgató a konzultációs munkafolyamatban nem vesz részt és nem ad le dolgozatot az előprezentációra.

**Ajánlott irodalom:**

Aczel, Richard: *Hogyan írjunk esszét?*, Osiris, 2004.

Blaskó Ágnes – HAMP Gábor: *Írás 1.0. Az ötlettől a jól strukturált szövegig*. Typotex Kiadó, 2007.

Eco, Umberto: *Hogyan írjunk szakdolgozatot*, Gondolat, 1991.

Gyurgyák János: *A tudományos írás alapjai. Útmutató szemináriumi és tudományos diákköri értekezést, szakdolgozatot és disszertációt íróknak*, Osiris, 2019.

Radnóti Sándor: *A piknik*, Magvető, 2000, 7-47.

**Egyéb információk:**

<https://elmeleti.mome.hu/professor/pecze-krisztina/>

**Máshol/korábban szerzett tudás elismerése/ validációs elv:**

**Tanórán kívüli konzultációs időpontok és helyszín:**

A félév során fogadóóra: Szerda 13:00-13:30 között az Elméleti Intézet konzultációs terében M-131.

Előzetes email egyeztetéssel más időpontok.